

एक नजर

कोयला हेराफेरी, ट्रक मालिक फरार

भिलाई, 30 जुलाई। भिलाई जामुल स्थित एसीसी कम्पनी में कोयला की हेराफेरी मामले में ट्रक मालिक पुलिस पकड़ से बाहर है। टीआई ने उन्हें पकड़ लेने का दावा किया है। पूर्व में पुलिस...

केबल चोरी, आरोपी गिरफ्तार



भिलाई, 30 जुलाई। भिलाई धमधा थाना क्षेत्र केबल चोरी करने के मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया है आरोपी के खिलाफ पुलिस ने जुर्म दर्ज किया है धमधा टीआई पीडी चंद ने बताया कि धमधा निवासी दिलीप कुमार पटेल...

गाली गलौज कर मारपीट की

भिलाई, 30 जुलाई। भिलाई फार्म हाउस में जबरन भूसकर गाली गलौज कर मारपीट करने वालों के खिलाफ पुलिस ने जुर्म दर्ज किया है। शिकायत पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 115(S), 296, 3(5), 351 (2) के तहत कार्रवाई...

शिव पुराण कथा में भौड़ उमड़ रही

भिलाई, 30 जुलाई। भिलाई नगर थाना क्षेत्र जयंती स्टेडियम में आयोजित पं.प्रदीप मिश्रा की शिव महापुराण कथा के आयोजन में भिलाई-दुर्ग सहित अन्य स्थानों से सैकड़ों की भीड़ उमड़ रही है वहीं इस दौरान पुलिस की सक्रियता भी बनी हुई है...

कबीरधाम जिले में नए भवन निर्माण, जीर्णोद्धार और उन्नयन से 856 स्कूलों की बदल रही तस्वीर

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



कवर्धा, 30 जुलाई। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय द्वारा शिक्षा की गुणवत्ता और भवनों की स्थिति को बेहतर बनाने विशेष जोर दिया जा रहा है। जिले के शासकीय स्कूलों का विशेष प्राथमिकता के साथ मरम्मत एवं जीर्णोद्धार होने से विद्यार्थियों को शिक्षा का बेहतर वातावरण मिल रहा है।

शिक्षा मद, सीएसआर और पीएश्री मद से 2022-23 एवं 2023-24 के लिए शाला भवन मरम्मत, नवीनीकरण, आहता, शौचालय, पेयजल, वाटर हार्वेस्टिंग रैमप हैंडलर एवं जीर्णोद्धार कार्य के साथ अतिरिक्त कक्ष निर्माण कराया जा रहा है, जिसके लिए राज्य शासन से इन कार्यों की स्वीकृति प्राप्त हुई है।

शिक्षा मद के तहत प्राथमिक, माध्यमिक शाला भवन निर्माण, मरम्मत, अतिरिक्त कक्ष निर्माण, बालक-बालिका शौचालय, पेयजल के लिए 13 करोड़ 23 लाख 34 हजार रूपए की लागत से 366 कार्य स्वीकृत किए गए हैं। इसमें 188 कार्य पूर्ण कर लिए गए हैं और 158 कार्य प्रगतिरत हैं। समग्र शिक्षा मद के तहत हार्ड, हार्ड सेकेण्डरी स्कूल में अतिरिक्त कक्ष निर्माण, मरम्मत, शौचालय, कम्प्यूटर के लिए 02 करोड़ 06 लाख 78 हजार रूपए की लागत से 28 कार्य स्वीकृत किए गए हैं।

भाजपा उताई मंडल कार्य समिति की बैठक ग्राम करगाडीह में आयोजित

नपं, जिपं, जनपद, सरपंच व पंच चुनाव के लिए बनाई गई रणनीति

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



उताई, 30 जुलाई। भाजपा उताई मंडल कार्य समिति की बैठक का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि विधायक ललित चंद्राकर ने कहा कि सभी पार्टी कार्यकर्ता आपस में मिलकर कार्य करें और सरकार द्वारा चलाई जा रही जन कल्याणकारी योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने में मदद करें।

इस अवसर पर प्रमुख रूप से उताई मंडल अध्यक्ष फतेलाल महामंत्री पुकेश चंद्राकर, सोनू राजपूत महिला मोर्चा अध्यक्ष शीतला ठाकुर, युवा मोर्चा अध्यक्ष प्रवीण कुमार यादव, किसान मोर्चा अध्यक्ष फलेंद्र सिंह राजपूत युवा मोर्चा उपाध्यक्ष शुभम वर्मा किसान नेता अजीत चंद्राकर, वरिष्ठ कार्यकर्ता चंद्र देवान, लक्ष्मी नारायण साहू, पार्षद सतीश चंद्राकर, करण

सेन, विमला कामडे, सुनीता वर्मा, लता सोनवानी, दानेश्वरी देशमुख, शीतल रात्रे, हुबलाल देवेन्द्र राजपूत, शत्रुघ्न साहू, आशीष साहू, धनराज साहू, राजू साहू, खूबी साहू, छबिलाल साहू राकेश वर्मा, वैभव देवान, लेखुदास, साहू, चिन्टू सिन्हा, मंशारा, भारती वामन साहू, खुमान यादव अशोक साहू, पूर्व सरपंच सुविंद साहू, लेखाराम साहू, सोमन साहू, भूपेंद्र

साहू, गुजेन्द्र साहू, इमरान खान, हरीश यादव, योगेश साहू, संतोष साहू, ऋषि देशमुख, खेमू देवान, मानी निषाद, पोषण देवान, डिलेश साहू, छबिलाल साहू, दीपक यादव, शुभम सोनी कन्हैया साहू, ललित देवान, राधेलाल साहू, राजेश साहू, लुकेश देवान, दिनेश देशमुख, व बड़ी संख्या में देव तुल्य कार्यकर्तागण उपस्थित रहे।

सुपेला से अत्यत्र बनेगा निगम मुख्यालय, जोन कार्यालय भी होंगे स्थानांतरित, विधायक ने भेजा प्रस्ताव

भिलाई, 30 जुलाई। नगर पालिक निगम भिलाई मुख्यालय सहित नेहरू नगर जोन 1 और वैशाली नगर जोन 2 कार्यालय बहादुर जलद दूसरे स्थान पर शिफ्ट किया जाएगा। वैशाली नगर विधायक रिकेश सेन ने राज्य शासन से चर्चा कर 25 करोड़ का प्रस्ताव बनाया है। आपको बता दें कि नगर निगम के जोन-1 कार्यालय नेहरू नगर भवन में ही पोस्ट ऑफिस सहित शासन के अन्य कार्यालय भी संचालित हो रहे हैं। यह भवन अब जर्जर हो चुका है जबकि वैशाली नगर स्थित जोन-2 कार्यालय जिस स्थान पर संचालित है वहीं एक बड़ा मैदान होने से उसका समुचित उपयोग नहीं हो पा रहा है। वैशाली नगर विधायक रिकेश ने

कहा कि वर्तमान समय में निगम मुख्यालय और जोन के दोनों कार्यालय जिस भवन में संचालित हो रहे हैं, बहुत जल्द उसे डिस्मैटल कर सभी कार्यालय को अलग-अलग स्थान पर शिफ्ट किया जाएगा। सेन ने बताया कि निगम मुख्यालय और जोन-1 कार्यालय कोसा नगर गोठान के समीप वाहन शायबा के पास पास बनाए जाने का प्रस्ताव मैंने भेजा है साथ ही जोन-2 कार्यालय वैशाली नगर को जवाहर नगर में शिफ्ट करना है तकि वैशाली नगर के एक चुका है जबकि वैशाली नगर स्थित जोन-2 निगम मुख्यालय भवन को डिस्मैटल कर वहां निगम का मल्टी काम्प्लेक्स या अन्य बड़े प्रोजेक्ट को लाया जाएगा।

जनसमस्या निवारण शिविर में 200 लोगों ने बताई समस्याएं



रिसाली। नेवई वार्ड 32 स्थित हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटर पहुंचे मरीजों को आर. ओ. का पानी मिलेगा। नेवई स्थित जनसमस्या निवारण शिविर में नागरिकों ने शुद्ध पानी की मांग की थी। क्षेत्रीय पार्षद एवं स्वास्थ्य विभाग प्रभारी गोविन्द चतुर्वेदी ने नागरिकों की इस मांग को पूरा करते हुए निर्देश दिए कि आर. ओ. पार्षद निधि से लगाया जाए। शिविर में इस मांग का निराकरण तत्काल किया गया। आयुक्त मोनिका वर्मा के मार्गदर्शन में चल रहे जनसमस्या निवारण

रूप में मण्डल अध्यक्ष शैलेन्द्र शोण्डे, महामंत्री राजू जंघेल, अजीत चौधरी आदि उपस्थित थे। शिविर में गोद भराई व अन्न प्रसाद का कार्यक्रम किया गया। महिला एवं बाल विकास विभाग रेडी टू इंट से बने पौष्टिक व्यंजन का स्टल भी लगाया था। शिविर में पार्षद सुनंदा चंद्राकर एवं रमा साहू ने दिव्या जोशी के बेटे अंकित जोशी का पहले खीर खिलाकर मुँह जुटाई कराया। बात में वंदना साहू पति प्रदीप की गोद भराई की।

हार्द मैनेजमेंट मेंटॉर मेंटॉर मैट्रिक के शीर्ष 15 विद्यार्थियों को किया गया सम्मानित



भिलाई, 30 जुलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र द्वारा हार्द मैनेजमेंट मेंटॉर मेंटॉर मैट्रिक के शीर्ष 15 शिक्षार्थियों को सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित संयंत्र के कार्यपालक निदेशक पवन कुमार एवं विशिष्ट अतिथि मुख्य महाप्रबंधक श्रीमती निशा सोनी ने शीर्ष शिक्षार्थियों को बधाई दी।

शुरूआत में महाप्रबंधक संजीव श्रीवास्तव ने मांड्यूल पर सक्षिप्त जानकारी साझा करते हुए भिलाई इस्पात संयंत्र में इसके क्रियान्वयन की स्थिति पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर उपा महाप्रबंधक एस के पालो और प्रबंधक सुशी अवती वचुला भी उपस्थित थे।

शौचालय, वाटर हार्वेस्टिंग रैमप हैंडेलेर, अतिरिक्त कक्ष निर्माण, मरम्मत के लिए 55 लाख 98 हजार रूपए की लागत से 18 कार्य स्वीकृत किए गए हैं। इसमें 09 कार्य पूर्ण कर लिए गए हैं और 09 कार्य प्रगतिरत हैं। कलेक्टर जनमेजय महोबे द्वारा बैठक लेकर योजनाओं के तहत स्वीकृत प्रगतिरत कार्यों की नियमित समीक्षा की जा रही है और कार्यों को शीघ्रता से पूरा करने के निर्देश दिए हैं। इसकी नियमित मानिट्रिंग भी की जा रही है। कलेक्टर ने अधिकारियों को गुणवत्तापूर्ण निर्माण कार्य के लिए सतत निगरानी करने निर्देशित किया गया है तथा कार्य एअंसो विभाग को समय सीमा में गुणवत्तापूर्ण कार्य पूर्णता के लिए निर्देश दिए गए हैं। उल्लेखनीय है कि स्कूल शिक्षा मद, समग्र शिक्षा मद, सीएसआर और पीएश्री मद से शाला भवन मरम्मत, नवीनीकरण, आहता, शौचालय, पेयजल, वाटर हार्वेस्टिंग रैमप हैंडेलेर एवं जीर्णोद्धार कार्य के साथ अतिरिक्त कक्ष निर्माण कराया जा रहा है। जिससे कि बच्चों को शिक्षा के लिए बेहतर वातावरण मिल सके। गौरतलब है कि स्वीकृत सभी कार्यों को जिला पंचायत, आरईएस, ग्राम पंचायत द्वारा निर्माण कराया जा रहा है जिनमें से बहुत से कार्य पूर्ण होकर स्कूल प्रारंभ किया जा चुका है। शेष बचे कार्य भी लगभग पूर्णता की ओर हैं। स्कूलों का संचालन नियमित रूप से किया जा रहा है एवं जिन स्थानों में मरम्मत का कार्य प्रगति पर है वहां वैकल्पिक व्यवस्था के तहत स्कूल का संचालन निरंतर जारी है।

प्रदेश सरकार निष्क्रिय : मोनेश बंधोर

उताई, 30 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। वरिष्ठ कांग्रेस नेता मोनेश बंधोर ने प्रदेश की भाजपा सरकार पर तीखा प्रहार करते हुए हर प्रकार से निष्क्रिय करार दिया है। प्रदेश की कानून व्यवस्था पूरी तरह से घब्रत हो चुकी है लगातार बढ़ते अपराधों के विरोध में प्रदेश सरकार के नेतृत्व में हजारों कांग्रेसजनों ने विधानसभा घेराव किया है। किसान नकली खाद बीज मिलने और पर्याप्त मात्रा में यूरिया उपलब्ध न होने की समस्या से जूझ रहे हैं। तो वहीं नगरीय निकायों, पीडीब्ल्यू, पीएचई जैसे महत्वपूर्ण विभागों में सात महीनों बाद भी ठेकेदारों के बिलों का भुगतान करने फंड जारी नहीं किया जा सका है और ना ही नए कामों के लिए राशि दी गई है जिससे विकास और निर्माण कार्य ठप हो गया है। एपेक्स बैंक भर्ती परीक्षा के चर्चित छात्रों को अभी तक नियुक्ति नहीं दी जा सकी है। मोनेश बंधोर ने कहा की अगर महतारी वंदन योजना चुनावी योजना न होकर सच में माताओं बहनों के लाभ के लिए है तो इस योजना से वंचित हजारों पात्र हितग्राहियों के लिए शीघ्र फॉर्म उपलब्ध करवाकर राशि दिए जाने की मांग की है। साथ ही महिला बाल विकास मंत्री द्वारा रेडी टू इंट योजना पुनः महिला स्व सहायता समूहों को बहनों को दिए जाने की घोषणा के कई महीनों बाद यह कहना की अभी इसके लिए कोई समय सीमा तय नहीं है निन्दनीय और छलावा है!

44 होनहार छात्रों को किया साइकिल वितरण



उताई, 30 जुलाई (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। नगर पंचायत उताई क्षेत्र अंतर्गत शासकीय कन्या विद्यालय उताई के छात्रों को सरस्वती साइकिल योजना के तहत साइकिल वितरण किया गया नगर पंचायत उताई के प्रथम नागरिक डिपेंद्र हिरवानी के मुख्य आतिथ्य में इस दौरान नगर पंचायत के पार्षद प्रहलाद वर्मा तोशान साहू सुरता सिंह गडे वरिष्ठ जन बहादुर सिंह नेताम सतीश पारख वरिष्ठ महिलायें सुनीता वर्मा लता सोवानी विद्यालय की प्राचार्य चंद्रकोरण साहू शिक्षक गण एवं छात्राएं उपस्थित थे। साइकिल प्राप्त कर स्कूली छात्राएं आनंदित थीं उनके चेहरो पर मुस्कान देखते ही बन रही थी सायकिल मिलने से स्कूल आने जाने में सुगमता होगी।

आरपीएफ की चेल पुलिंग मामले में बड़ी कार्रवाई

भिलाई, 30 जुलाई। रायपुर डिवीजन में रेल यात्रियों द्वारा ट्रेन में लगातार किए जा रहे चेल पुलिंग कि शिकायत पर वरिष्ठ मंडल सुरक्षा आयुक्त, रेलवे सुरक्षा बल, रायपुर, रमन कुमार द्वारा आर पी एफ कि टीम बनाकर रेलवे स्टेशन भिलाई पावर हाउस में कार्यवाही करने हेतु आदेश किया गया। रेलवे सुरक्षा बल की टीम द्वारा ट्रेन नंबर 18202 नवतनवा - दुर्ग में बिना उचित कारण के चेल खिंचने वाले लोगों पर कार्यवाही की गई। ट्रेन रुक पास होते ही चेल पुलिंग हॉर्न के कारण रुक गईं तुरंत वहाँ पर मौजूद आर पी एफ के अधिकारी व बल सदस्य हरकत में आ गए एवं उक ट्रेन से उतरें हुए यात्रियों को रोक कर उनसे बिना स्टॉपेज के भिलाई पावरहाउस में उतरने का कारण पूछा। टी टी ई द्वारा यात्रियों का टिकट चेक करने पर पाया गया कि अधिकांश यात्री दुर्ग तक यात्रा करने का टिकट रखे हैं परन्तु चेल खींच कर भिलाई पावर हाउस में उतर गए परपोसा एवं उचित कारण नहीं होने के कारण चेल खिंचने वाले 01 व्यक्ति को रेलवे एक्ट की धारा 141 के तहत गिरफ्तारी की गई। इनमें से 6 यात्रियों को रेलवे एक्ट की धारा 147 के तहत गिरफ्तारी, 10 व्यक्तियों को रेलवे एक्ट की धारा 145 बी के तहत गिरफ्तारी की कार्यवाही की गई। सात व्यक्तियों से टीटी के माध्यम से रु 1640/- जुमाना वसूला गया।

बीएसपी ने डीवीएमटी के लिए प्राप्त किया ग्रीनटेक अवाई

भिलाई, 30 जुलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र को ग्रीनटेक पीसीडब्ल्यूआर अवाईस 2024 की इन्वोवेटिव वेस्ट मैनेजमेंट टेक्नोलॉजी श्रेणी में उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए विजेता का पुरस्कार दिया गया। 27 जुलाई को गुवाहाटी असम में आयोजित पुरस्कार समारोह में ग्रीनटेक फाउंडेशन द्वारा प्रदत्त हुए पुरस्कार विभाग की सहायक महाप्रबंधक सुशी अनुराधा बिष्ट और ब्लास्ट फर्नेस की वरिष्ठ प्रबंधक सुशी श्रद्धा सिंह ने प्राप्त किया। आईएसएस, एडीआरएल चीफ सेक्रेटरी, पर्यावरण एवं वन (असम सरकार) रविशंकर, चेरयमेन, प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (असम) अरूप कुमार मिश्रा, चेरयमेन, गोवा प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड महेश पलटिल, चेरयमेन, पंजाब प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड डॉ अस्सरस पाल विग और सदस्य सचिव, प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (असम) शान्तनु कुमार दत्ता ने ग्रीनटेक पीसीडब्ल्यूआर पुरस्कार 2024 प्रदान किया।

भिलाई-चरौदा निगम के आजाद चौक में लगाया गया जनसमस्या निवारण पखवाड़ा

भिलाई-चरौदा, 30 जुलाई। नगर पालिक निगम भिलाई-चरौदा द्वारा जनसमस्या निवारण पखवाड़ा का आयोजन क्षेत्रांतरगत किया जा रहा है। पहला शिविर उमदा में 27 जुलाई को संपन्न होने के उपरांत सोमवार 29 जुलाई को आजाद चौक के दुर्गा मंच में शिविर आयोजित किया गया। शिविर में वार्ड क्रमांक-12 डबरा पारा, वार्ड क्रमांक-13 गांधी नगर, वार्ड क्रमांक-14 नेहरू नगर, वार्ड क्रमांक-15 बजरंग पारा के निवासियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज करायी। यहां उल्लेखनीय है कि निगम प्रशासन की ओर से नागरिकों को दी जाने वाली सभी सुविधा के विभाग प्रमुख अधिकारी-नर्मकरारियों द्वारा अपने विभाग के काउंटर में उपस्थित रहकर प्राप्त आवेदनों को संकलन करने की कार्यवाही की गयी। शिविर में जन प्रतिनिधियों ने अपने वार्ड के नागरिकों सहित पहुंचकर अपनी सहायिता प्रदान की। इनमें वार्ड क्रमांक-14 नेहरू नगर की पार्षद



सह महापौर परिपद की सदस्य श्रीमती देवकुमारी भालवी, वार्ड क्रमांक-15 बजरंग पारा के पार्षद डे साहब वर्मा (पप्पू), वार्ड क्रमांक-23 हाउसिंग बोर्ड चरौदा के पार्षद टेनेन्द्र कुमार ठाकरे तथा पूर्व पार्षद श्रीमती तुलसी मरकाम शामिल रही। शिविर में मांग के 86 तथा शिकायत के 12 आवेदन प्राप्त हुए। इस तरह कुल प्राप्त आवेदन संख्या 98 रही। जिनमें शिविर के दौरान निराकृत किये गये आवेदनों की संख्या 48 है। जबकि शेष 50 आवेदनों पर शासन द्वारा तय किये गये मापदंड

के अनुरूप कार्यवाही की जा रही है। निगम कमिश्नर डी एस राजपूत, कार्यपालन अभियंता सुनील जैन, सहायक अभियंता देवेन्द्र पाण्डेय, सहायक अभियंता प्रशांत शुक्ला, सहायक अभियंता-हेमंत साहू, उप अभियंता मुकेश रात्रे, उप अभियंता विक्टर वर्मा, उप अभियंता किसलय साहू, उप अभियंता मुकेश चंद्राकर, सहायक स्वास्थ्य अधिकारी अश्वनी चंद्राकर, सहायक राजस्व अधिकारी श्रीमती अरुणिमा डुबे शिविर स्थल पर मौजूद रहे।

बैडमिंटन प्रतियोगिता के लिए वयन स्पर्धा आयोजित

भिलाई, 30 जुलाई। रायपुर जिला बैडमिंटन संघ द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य सब सीनियर एवं जूनियर (बालक एवं बालिका) बैडमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन एकल एवं युगल वर्ग में 24 अगस्त तक रायपुर में किया जा रहा है। इस प्रतियोगिता में भिलाई इस्पात संयंत्र की टीम भी भाग ले रही है। प्रतियोगिता में भाग लेने के लिये इंडोर हॉल, सिविक सेंटर के बैडमिंटन कोर्ट पर 3 एवं 4 अगस्त को सुबह 9 बजे से (दोनों वर्ग) टीम के गटन हेतु चयन स्पर्धा आयोजित की गयी है। संयंत्र कमिश्नों के बच्चे तथा भिलाई परिधीय क्षेत्र के प्रतिभागी जो इस चयन स्पर्धा में भाग लेना चाहते हैं, वे दिनांक 31 जुलाई तक निम्न चयनकर्ताओं प्रवीण उपाध्यय (मो.न-7489599530), मो. सलीम कुंजैशी (मो.न-9407984236) तथा वजय भानू (मो.न-9229583585) के पास अपना नाम दर्ज करा सकते हैं।

निघन विशना बाई

भिलाई, 30 जुलाई। बा.ह.म.प. पारा वार्ड क्रमांक 33 नि.व।स। सखी नरेन्द्र कश्यप की धर्म पत्नी विशना बाई (बदौसा वाली) का स्वर्णवास 29 जुलाई को दोपहर 12 बजे हुआ। जिनकी अंत्येष्टि हरनाबंधा मुक्तिधाम शंकर नगर दुर्ग में किया गया। वे श्रीमती मधु, विकास एवं विनय कश्यप की माताजी थीं और शंकर लाल कश्यप, महेंद्र कश्यप व जिंद्र कश्यप की चाची थीं।

एक नजर

अलग-अलग क्षेत्र से दो दोपहिया वाहन पार

रायपुर, 30 जुलाई। आमनाका और खमतराई थाना क्षेत्र से अज्ञात चोरों ने दो दोपहिया वाहन पार कर दिया। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार उदया सोसायटी टाटीबंध निवासी शुभम पाल 28 वर्ष ने आमनाका थाना में सोसायटी किया कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 एमयू 2181 को अपने घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 25 हजार रुपये के आसपास बताई जा रही है। वहीं खमतराई थाना में प्रार्थी लक्ष्मीकांत तिवारी 28 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 12 बीए 0608 को भनपुरी शराब दुकान के पास खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 17 हजार रुपये के आसपास बताई जा रही है। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

नकदी चोरी करने वाली महिला के खिलाफ जुर्म दर्ज

रायपुर, 30 जुलाई। आरडीए कालोनी टिकरापारा में नौकरानी के पैट के जेब एवं गल्ल में रखे नकदी 50 हजार रुपये पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपिया के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी भूपेन्द्र धनगर 31 वर्ष आरडीए कालोनी टिकरापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी के घर काम करने वाली नौकरानी रूकमणी वमा 35 वर्ष ने प्रार्थी के पैट के जेब व गल्ल से नकदी 50 हजार रुपये पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सट्टा खेलाते युवक पकड़या

रायपुर, 30 जुलाई। गणेश नगर गाडापारा नवापारा में पुलिस सट्टा खिलाते एक सटोरिया को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से सट्टा-पट्टी सहित नकदी 1065 रुपये जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार गोबरानवापारा पुलिस को सूचना मिली कि गणेश नगर गाडापारा में एक युवक सट्टा खिला रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी अर्जुन नायक 29 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से सट्टा-पट्टी सहित नकदी 1065 रुपये जब्त किया है।

सरेआम शराब पीते 14 गिरफ्तार

रायपुर, 30 जुलाई। राजधानी पुलिस ने अभियान चलाकर अलग-अलग थाना क्षेत्रों में सरेआम शराब पीते 14 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार गंज थाना पुलिस ने फाफाडीह मेन रोड स्थित आर्सन मोटर्स के पास सरेआम शराब पीते आरोपी लोकेश साहू 26 वर्ष, संजु सिंह राजपुत 40 वर्ष, राजु सन 21 वर्ष व महेंद्र मारकण्डे 54 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी परदेशीराम जायसवाल 45 वर्ष एवं खमतराई पुलिस ने आरोपी शैशन यादव 29 वर्ष व मेघनाथ साहू 34 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह देवेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी राजेश महतो 30 वर्ष व सतेन्द्र यादव 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं नेवरा पुलिस ने आरोपी नारायण यादव 28 वर्ष, सौरभ मानिकपुरी 25 वर्ष व अमीर खान 26 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

अवैध शराब के साथ तीन गिरफ्तार

रायपुर, 30 जुलाई। शहर के अलग-अलग थाना क्षेत्रों में पुलिस ने अवैध शराब के साथ तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 82 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 1180 रुपये जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार विधानसभा पुलिस ने ग्राम दौंकला चटोद में दबिश देकर आरोपी चंद्रशेखर निषाद 33 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसकी पास से 16 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 320 रुपये जब्त किया है। वहीं खरोरा पुलिस ने आरोपी सुशील श्रावस 34 वर्ष के पास से 50 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 440 रुपये जब्त किया है। वहीं मंदिरहसोद पुलिस ने ग्राम चंद्रखुरी बस्ती से आरोपी अजय धीवर के पास से 16 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 420 रुपये जब्त किया है।

एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत किया पौधाटोपण

रायपुर, 30 जुलाई। अंतरराष्ट्रीय बाघ दिवस के अवसर पर आज 29 जुलाई को वन मंत्री श्री केदार कश्यप की अध्यक्षता में चेन्नरू पार्क, गढ़बेंगाल, नारायणपुर में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में "एक पेड़ मां के नाम" के तहत पौधा रोपण किया गया। उद्बोधन में श्री कश्यप द्वारा तथ्यार बॉय चेन्नरू एवं वनों की सुरक्षा, संवर्धन तथा वन्याणियों की रक्षा के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गयी। अंत में चेन्नरू के परिवार का सम्मान किया गया। स्कूलों स्तर में चित्रकला तथा निबंध प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार वितरण किया गया। कार्यक्रम में क्षेत्रीय जनप्रतिनिधिगण, गणमान्य नागरिक, संयुक्त वन प्रबंधन समिति सदस्य, स्कूलों बच्चे, मुख्य वन संरक्षक, कांकेर वृत्त, कांकेर, कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक, जिला नारायणपुर, जिला स्तरीय अधिकारी तथा नारायणपुर वनमण्डल के अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहे।

नवा रायपुर शिफ्ट होंगे मंत्री नेताम व बघेल

रायपुर 30 जुलाई। नवा रायपुर के सेक्टर-24 में मुख्यमंत्री और मंत्री निवास बनकर लगभग तैयार हो चुके हैं। मंत्री रामविचार नेताम 31 जुलाई को नवा रायपुर के सरकारी बंगले में गृहप्रवेश करेंगे। साथ ही नवा रायपुर में मंत्री बंगले में शिफ्टिंग शुरू हो जाएगी। संपदा विभाग ने यहां पर तीन मंत्रियों रामविचार नेताम, दयालदास बघेल और लक्ष्मी राजवाड़े को बंगला आवंटित किया है। श्री नेताम के यहां शिफ्ट होने के बाद मंत्री दयालदास बघेल ने नवा रायपुर में शिफ्टिंग की इच्छा जताई है। फिलहाल श्री नेताम मौलश्री विहार में अपने निजी आवास में रह रहे हैं।



नवा रायपुर में मुख्यमंत्री निवास बनकर तैयार है, इसके पास ही मंत्रियों एवं विधानसभा अध्यक्ष का बंगला भी तैयार किया गया है। कुल मिलाकर 14 बंगलों का निर्माण किया गया है। नई सरकार बनने के बाद सीएम तथा मंत्रियों के यहां पर शिफ्ट होने की चर्चा थी, लेकिन सुरक्षा कारणों से यहां पर शिफ्टिंग नहीं हो पाई। अब मंत्री श्री नेताम के नवा रायपुर में शिफ्टिंग के बाद यहां के बंगले आबाद होने शुरू होंगे। नवा रायपुर के सेक्टर-24 में मंत्रियों के सभी बंगले 22 एकड़ में बने हैं। निवास और कार्यालय की व्यवस्था अलग-अलग है। सुरक्षा व्यवस्था का रिव्यू करने के बाद अन्य मंत्री भी यहां पर आने को तैयार होंगे।

अगले साल तक बड़ेगी बसाहट : सेक्टर-24 में राजभवन, मुख्यमंत्री निवास, विधानसभा अध्यक्ष निवास, मंत्रियों के आवास गृह और वरिष्ठ अधिकारियों के आवासीय परिसर का निर्माण 591.75 करोड़ रुपये की लागत से किया जा रहा है। प्लान के मुताबिक, राजभवन, मुख्यमंत्री निवास, विधानसभा अध्यक्ष निवास, मंत्री परिषद के सदस्यों के आवास और वरिष्ठ अधिकारियों के आवास नवा रायपुर में तैयार होने से यहां पर बसाहट अगले साल तक बड़ेगी। यहां अफसरों के लिए सेक्टर-18 में ऐसे 78 बंगले भी तैयार हो रहे हैं। यहां पर विधानसभा भवन का निर्माण जून 2025 तक पूरा कर लिया जाएगा। यहां पर विधानसभा के अफसर और कर्मियों के लिए भी आवासीय परिसर तैयार करने का प्रोजेक्ट तैयार किया गया है।

बिजली दर की बढ़ोतरी के विरोध में 200 फैक्ट्रियां बंद

रायपुर 30 जुलाई। छत्तीसगढ़ सरकार के बिजली के दामों में बढ़ोतरी का विरोध उद्योगपतियों ने अपनी फैक्ट्रियों पर ताला लगाकर किया है। उद्योगपतियों के समर्थन में कांग्रेस ने बिजली दफ्तर के बाहर बिजली बिल जलाकर प्रदर्शन किया। छत्तीसगढ़ में बिजली दरों में बढ़ोतरी के विरोध में उद्योगपतियों ने सोमवार रात 12 बजे से 200 फैक्ट्रियों पर ताला लगा दिया है। उद्योगपतियों का कहना है कि जब तक बिजली की कीमतें कम नहीं की जाती, प्रोडक्शन दोबारा शुरू नहीं होगा। कांग्रेस ने उद्योगपतियों के आंदोलन को समर्थन दिया है। इसको लेकर रायपुर में बिजली बिल जलाकर सरकार के फैसले का विरोध किया है।

छत्तीसगढ़ युवा कांग्रेस ने विरोध कर रहे कांग्रेस ने दिया समर्थन बिजली दर की बढ़ोतरी का विरोध रायपुर, 30 जुलाई। छत्तीसगढ़ कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन ने लेकर रहिबो लेकर रहिबो, मोदी की गारंटी लेकर रहिबो अब नई सहिबो अब नई सहिबो मोदी की गारंटी लेकर रहिबो के नारे के साथ अगस्त क्रांति का एलान कर दिया है। छत्तीसगढ़ कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन ने लेकर रहिबो लेकर रहिबो, मोदी की गारंटी लेकर रहिबो अब नई सहिबो अब नई सहिबो मोदी की गारंटी लेकर रहिबो के नारे के साथ अगस्त क्रांति का एलान कर दिया है। संयोजक कमल वर्मा, सचिव राजेश पट्टजी एवं प्रवक्ता इय आर चंद्र तथा चंद्रशेखर तिवारी ने बताया कि 6 अगस्त 24 को

डीए और एरियर्स के लिए अगस्त क्रांति का ऐलान

मशाल रैली के बाद कर्मचारी लेंगे एक दिन की छुट्टी

रायपुर, 30 जुलाई। छत्तीसगढ़ कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन ने लेकर रहिबो लेकर रहिबो, मोदी की गारंटी लेकर रहिबो अब नई सहिबो अब नई सहिबो मोदी की गारंटी लेकर रहिबो के नारे के साथ अगस्त क्रांति का एलान कर दिया है। छत्तीसगढ़ कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन ने लेकर रहिबो लेकर रहिबो, मोदी की गारंटी लेकर रहिबो अब नई सहिबो अब नई सहिबो मोदी की गारंटी लेकर रहिबो के नारे के साथ अगस्त क्रांति का एलान कर दिया है। संयोजक कमल वर्मा, सचिव राजेश पट्टजी एवं प्रवक्ता इय आर चंद्र तथा चंद्रशेखर तिवारी ने बताया कि 6 अगस्त 24 को

हिन्दी में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थी सम्मानित



रायपुर 30 जुलाई। नारायणी साहित्यिक संस्थान एवं चरामेति फाउंडेशन के संयुक्त तत्वावधान में वृन्दावन सभागार, रायपुर में आयोजित एक गरिमामय कार्यक्रम में अपनी शाला में हिंदी विषय में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले छात्रों को अपने क्षेत्र में श्रेष्ठ होने हेतु संकल्प लेकर सतत प्रयास करने हेतु प्रोत्साहित किया। इस कार्यक्रम के संयोजक राजेंद्र ओझा ने बताया है कि इस सम्मान कार्यक्रम में न

श्रीमती अनिता अग्रवाल ने चरामेति फाउंडेशन के कार्य एवं उद्देश्यों का परिचय दिया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि डॉ. वर्षा वरवंडकर, अध्यक्ष डॉ. मंजुला श्रीवास्तव एवं विशिष्ट अतिथि श्रीमती टी. नामाणि ने अपने संबोधन में छात्रों को अपने क्षेत्र में श्रेष्ठ होने हेतु संकल्प लेकर सतत प्रयास करने हेतु प्रोत्साहित किया। इस कार्यक्रम के संयोजक राजेंद्र ओझा ने बताया है कि इस सम्मान कार्यक्रम में न

केवल रायपुर अपितु भिलाई, तिलदा, पलारी, बलौदा बाजार जैसे दूरस्थ शहरों के शासकीय एवं अशासकीय विद्यालयों के हिन्दी विषय में शत प्रतिशत अंक प्राप्त करने वाले छात्रों के साथ ही 80-85 या उससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले छात्र भी सम्मानित हुए। कार्यक्रम के प्रायोजक टी. राम प्रसाद राव ने सम्मानित छात्रों को बधाई देते हुए धन्यवाद भी ज्ञापित किया।

छत्तीसगढ़ में अब तक 551.3 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायपुर 30 जुलाई। राज्य शासन के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा बनाए गए राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा संकलित जानकारी के मुताबिक एक जून 2024 से अब तक राज्य में 551.3 मिमी औसत वर्षा दर्ज की जा चुकी है। राज्य के विभिन्न जिलों में 01 जून 2024 से आज 30 जुलाई तक रिकार्ड की गई वर्षा के अनुसार बीजापुर जिले में सर्वाधिक 1325.5 मिमी और सरगुजा जिले में सबसे कम 205.0 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी है। राज्य स्तरीय बाढ़ नियंत्रण कक्ष से प्राप्त जानकारी के अनुसार एक जून से अब तक सूरजपुर जिले में 333.2 मिमी, बलरामपुर में 468.9 मिमी, जशपुर में 362.8 मिमी, कोरिया में 346.7 मिमी, मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर में 372.2 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी। इसी प्रकार, रायपुर जिले में 479.2 मिमी, बलौदाबाजार में 630.7 मिमी, धरियाबंद में 614.5 मिमी, महासमुद्र में 432.8 मिमी, गमवारी में 626.7 मिमी, बिलासपुर में 537.5 मिमी, मुंगेली में 561.0 मिमी, रायगढ़ में 417.1 मिमी, सारंगढ़-बिलासगढ़ में 253.4 मिमी, जांजगीर-चांपा में 499.1 मिमी, सक्की में 380.4 कोरबा में 618.2 मिमी, गोरला-पेण्ड्रा-मरवाही में 491.3 मिमी, दुर्ग में 352.9 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी। कबीरधाम जिले में 454.0 मिमी, राजनांदगांव में 638.6 मिमी, मोहला-मानपुर-अंबागढ़चौकी में 733.4 मिमी, खैरगढ़-छुईखदान-गंडई में 424.2 मिमी, बालोद में 722.9 मिमी, बमेतरा में 344.8 मिमी, बस्तर में 673.6 मिमी, कोण्डगांव में 652.3 मिमी, कांकेर में 845.2 मिमी, नारायणपुर में 727.0 मिमी, दत्तेवाड़ा में 771.6 मिमी और सुकमा जिले में 895.3 मिमी औसत वर्षा एक जून से अब तक रिकार्ड की गई।

एबीवीपी ने आरआईटीईई महाविद्यालय में विद्यार्थियों से दो सेमेस्टर की फीस एक साथ लेने का किया विरोध

विद्यार्थी परिषद ने मांग पूरी न होने पर चरणबद्ध आंदोलन करने की बात कही

रायपुर, 30 जुलाई। एबीवीपी ने आरआईटीईई महाविद्यालय में विद्यार्थियों से दो सेमेस्टर का एक साथ फीस वसूलने का विरोध करते हुए कॉलेज परिसर में प्रदर्शन किया। एबीवीपी कार्यकर्ताओं का कहना है कि महाविद्यालय विद्यार्थियों से फीस समय पर चुकाने के बाद भी विद्यार्थियों से दो सेमेस्टर का फीस एक साथ लिया जा रहा है, जबकि बहुत से विद्यार्थी स्कॉलरशिप वाले हैं और स्कॉलरशिप आने से पहले किसी भी हालत में फीस देने में असमर्थ हैं, फिर भी महाविद्यालय विद्यार्थियों को दो सेमेस्टर का फीस वसूलने के लिए अनावश्यक रूप से बाध्य कर रहा है और उनको इंटरशिप में नही जाने मिलेगा, इस प्रकार से धमकी दे रहा है यह किसी भी तर्कसंगत में उचित नहीं है। तथा विद्यार्थी परिषद यह मांग कि, शीघ्र अति शीघ्र विद्यार्थियों से जो दो सेमेस्टर की फीस लिया जा रहा है, वो न लिया जाए। साथी महाविद्यालय द्वारा छात्रों को बैंक लोन में धकेला जा रहा था चुकी कई छात्र ऐसे थे जो की स्कॉलरशिप बेसिस पर एडमिशन हुए थे तो वह छात्र पांच किस्त देने में असमर्थ थी चुकी वह अपने स्कॉलरशिप के भरोसे ही पढ़ रहे हैं तो जिसका अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद पूर्ण रूप से विरोध करती है।

नियम लागू कर रहे हैं जो की छात्र / छात्रा के लिए उचित नहीं है। कॉलेज वाले को एनएसीसी के द्वारा ए प्लस मिला है तो वो हर साल छात्रा से 1000 रुपये मांगती आ रही है, मतलब ए प्लस मिला कॉलेज वालों को फायदा हुआ लेकिन उसका भुगतान हम छात्रा क्यों करें। ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट के नाम पे कॉलेज वाले छात्रों से 2500 रुपये ले रही है और इससे कुछ भी फायदा छात्राओं को नहीं हुआ है। विद्यार्थी परिषद महाविद्यालय ने मांग पूरी न होने पर विरोध में चरणबद्ध आंदोलन करने की बात कही है और कहा है कि इसकी संपूर्ण जिम्मेदारी महाविद्यालय प्रशासन की होगी। जिसे देखते जिसे देखते हुए महाविद्यालय प्रशासन 3 दिन के अंदर विद्यार्थियों की समस्याओं का निवारण करने का लिखित रूप से आश्वासन दिया। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के प्रदेश तकनीकी प्रमुख रोहन सिन्हा ने बताया कि छात्रों से अवैध वसूली की जा रही थी जिसमें दो सेमेस्टर का फीस एक साथ लिया जा रहा था साथ ही छात्रों को बैंक लोन में धकेला जा रहा था चुकी कई छात्र ऐसे थे जो की स्कॉलरशिप बेसिस पर एडमिशन हुए थे तो वह छात्र पांच किस्त देने में असमर्थ थी चुकी वह अपने स्कॉलरशिप के भरोसे ही पढ़ रहे हैं तो जिसका अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद पूर्ण रूप से विरोध करती है।

प्रस्तावित शिवमहापुराण कथा आयोजन को प्रशासन ने नहीं दी अनुमति

रायपुर, 30 जुलाई। मुंगेली जिले के लोरमी में प्रस्तावित पं. प्रदीप मिश्रा के शिवमहापुराण कथा कार्यक्रम के लिए प्रशासन ने अनुमति नहीं दी है। आयोजन समिति की ओर से कार्यक्रम के लिए अनुमति मांगी गई थी, लेकिन इस पर लोरमी एसडीएम ने असहमति जताते हुए अस्वीकार कर दिया है। इसके पीछे तर्क दिया गया है कि आयोजन समिति की ओर से पर्याप्त इंतजाम नहीं किया गया था, हालांकि इस बीच आयोजन समिति की तैयारी चल ही रही थी। स्थानीय प्रशासन की ओर से इसके लिए बकायदा 6 विभागों से अभिमत मांगा गया था। इस पर आपत्ति प्राप्त होने पर यह फैसला प्रशासन की ओर से दिया गया है। 2 से 8 अगस्त तक लोरमी में यह कार्यक्रम प्रस्तावित था। समिति की ओर से अध्यक्ष अनिल सलूजा ने अनुमति मांगी थी। अनिल सलूजा आयोजक अध्यक्ष, लोरमी युवा मण्डल जिला मुंगेली के शिव

कथा महापुराण के आयोजन की अनुमति प्रदान करने के आवेदन को अस्वीकार करते हुए इन बिंदुओं पर तर्क दिया है। कार्यक्रम अस्थायी, लोक निर्माण विभाग अभिमत पत्र में स्पष्ट किया है कि अनुमति के बगैर राज्यमांको अवरूद्ध नहीं किया जा सकता है। (ई) सभा स्थल में वीवीआईपी, वीआईपी एवं आम जनता के लिए पर्याप्त प्रवेश एवं निकासी द्वार का स्थान नहीं है। उरोक कार्यों से उक्त सभा स्थल आयोजन के लिए उपयुक्त नहीं है। सहायक अभियंता (संचा0/संघा0) उपसंभाग लोरमी छा स्टेट पावर डिस्ट्री कंपनी ने अभिमत प्रेषित कर स्पष्ट किया है कि वर्षा ऋतु के दौरान खरीफ फसलों का रोपण एवं आंधी बारिश, आकाशीय बिजली व समस्त बिन्दुओं को ध्यान में रखते हुए कार्यक्रम की अनुमति प्रदान किया जाना उचित नहीं है। यह अभिमत दिया गया है।

की संभावना है। सभा स्थल में कीचड़ होने एवं भागदड़ होने की संभावना है। (द) सभा स्थल कोटा-लोरमी पण्डरिया मार्ग स-10 के किनारे स्थित है, जिससे बिना सक्षम प्राधिकारी के अनुमति के बगैर राज्यमांको अवरूद्ध नहीं किया जा सकता है। (ई) सभा स्थल में वीवीआईपी, वीआईपी एवं आम जनता के लिए पर्याप्त प्रवेश एवं निकासी द्वार का स्थान नहीं है। उरोक कार्यों से उक्त सभा स्थल आयोजन के लिए उपयुक्त नहीं है। सहायक अभियंता (संचा0/संघा0) उपसंभाग लोरमी छा स्टेट पावर डिस्ट्री कंपनी ने अभिमत प्रेषित कर स्पष्ट किया है कि वर्षा ऋतु के दौरान खरीफ फसलों का रोपण एवं आंधी बारिश, आकाशीय बिजली व समस्त बिन्दुओं को ध्यान में रखते हुए कार्यक्रम की अनुमति प्रदान किया जाना उचित नहीं है। यह अभिमत दिया गया है।

लाखों की ठगी में शामिल साँपटवेयर इंजीनियर और बैंक अकाउंट सल्लाघर गिरफ्तार

रायपुर, 30 जुलाई। रायपुर पुलिस ने शेयर ट्रेडिंग के नाम पर लाखों रूपयों की ठगी करने के मामले में शामिल साँपटवेयर इंजीनियर और बैंक अकाउंट सल्लाघर को दुर्ग से गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार हार्डवेयर बोर्ड कॉलोनी टाटीबंध आमनाका रायपुर में रहने वाले रिटायर्ड सिविल सर्जन डॉक्टर प्रकाश गुप्ता पिता स्वामीय राम प्रसादगुता उम्र 66 वर्ष निवासी ने शेयर ट्रेडिंग में मुनाफा कमाने के नाम पर 74.49 लाख रूपय की ठगी होने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज कराई थी। मामले में 16 जुलाई को रंज साइबर थाना रायपुर में धारा 420,34 आईपीसीपीबीड कर विवेचना में लिया गया।

श्री जगन्नाथ धरमशाला लॉज

दरने की सुविधा आधार कार्ड अनिवार्य

किराया सूची:

सामान्य कमरा 300 रुपये	विना एसी का कमरा 500 रुपये	एसी का कमरा 800 रुपये
------------------------	----------------------------	-----------------------

बलार रोड, कसडोल (जिला- बलौदाबाजार-भाटापारा) मो. नंबर- 7771962500, 9826949452